

# 三兄弟继续搞事业!

## 王凯杨烁董子健再聚首,《大江大河2》搏浪而来

□半岛全媒体记者 王悦

“等了两年,终于回归了!”12月20日,改编自作家阿耐的小说《大江大河》,王凯、杨烁、董子健、杨采钰领衔主演的当代题材电视剧《大江大河2》在东方卫视开播。伫立在改革潮头的“弄潮儿”溯流而上,从浮沉到觉醒,再到搏浪的奋斗故事令人期待。

2018年12月在东方卫视播出的《大江大河》第一部讲述了改革开放后的前十年,以宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)等为代表的时代亲历者们紧抓住时代机遇,在不同的领域,实现了各自的理想与目标的故事,继而由个人命运折射时代巨变,展露了我国国营经济、集体经济

及个体经济在改革开放初期的发展、变革。

作为“理想照耀中国——国家广电总局庆祝中国共产党成立100周年电视剧展播”剧目,《大江大河2》将故事的时代背景对准20世纪80年代末、90年代初,新时代迎来新的机遇,也面临新的挑战,留学归来的梁思申(杨采钰饰),及一众新角色也将先后出场,他们将共同续写在时代的波澜中,探索革新、拼搏进取的新篇章。

《大江大河2》原班演员阵容再度聚首,王凯、杨烁、董子健、周放、练练、冯晖、赵达、杨立新、苏小明将继续实力出演,他们与几位主人公之间或亲人或爱人或良师益友的情感维系,在新的篇章仍将经历笑与泪的续写;新

面孔的加入延展了故事的丰富性,除了杨采钰、霍青、齐奎、林栋甫、李光洁、孙艺洲、张佳宁等的加盟也将带来更多的故事支线,再现时代背景下,改革亲历者们的蜕变与成长。

由王凯饰演的宋运辉告别金州,前往东海化工筹备组参与项目的设计与建设工作。初到东海,宋运辉便面临挑战。为了推进项目报批,他带领大家加班加点、马不停蹄修改方案……东海项目是否能顺利取得进展?宋运辉还将面对怎样的考验?雷东宝决心在小雷家组建电解铜厂,但面对着对技术

与经验都有高要求的领域,小雷家又是否能成功开辟新天地,亦是充满悬念。

在此前的采访中,王凯表示,这一部里自己的台词依然是最多的,尤其是冒出了不少新的专业术语。他透露,非理工科出身的自己没办法死记硬背,因为第二天就会忘记,他只能逐字逐句地查询,理解每个专有名词的含义和原理。他待在片场的时间也是最长的,每当饰演雷东宝的杨烁和饰演杨巡的董子健相约在外面吃海鲜或者打球,他都没办法一起。偏偏这两人总喜欢发吃喝玩乐的照片刺激他,王凯习惯性地用鼻子推了推眼镜——这是他为宋运辉设计的标志性动作,一本正经地说:“他们刺激不了我的。”



《大江大河2》海报。

# 比第一部还要“炸”

## 《拆弹专家2》首映口碑超越预期,获封贺岁档必看影片

半岛全媒体记者 黄靖斐

电影《拆弹专家2》将于12月24日上映,但影片刚刚在京举行首映,口碑就“炸”了,甚至有不少影评人称这部电影是《无间道》之后最好看的香港电影。继2017年《拆弹专家》后时隔三年,《拆弹专家2》再次集结邱礼涛导演、刘德华监制并主演的原班创作人马强势回归,这部全新续作已被很多人预定为贺岁档必看。

“太炸了,比第一部还要炸,当之无愧的年度最炸大片!”电影《拆弹专家2》北京首映后,第一批看过片的观众,不约而同发出这样的感叹。

作为拆弹系列的续集,《拆弹专家2》炸点更密集,甚至开场一分钟就有“炸机场”的戏份。除了爆炸场面带来的冲击,电影里的动作戏也令人印象深刻,全员都“真摔实打”,节奏紧张。电影里,六场重点爆炸案,还有连环爆炸案,令人目不暇接。每场爆炸戏,不

仅带来视听震撼,也在推动着情节和角色的发展,与剧情的走向相得益彰。

电影《拆弹专家2》依然由邱礼涛执导,刘德华监制并领衔主演,尽管两人近几年也成功合作了电影《拆弹专家》《扫毒2》,后者更刷新了港片在内地票房的全新纪录,但电影《拆弹专家2》还是让这对“黄金组合”有着不小的压力,光剧本就打磨了三年之久,更经过近一年的特效制作,力求为观众打造真实与震撼的视效冲击。

电影《拆弹专家2》展开了全新的故事和角色,刘德华此次饰演的是一位残障拆弹专家,并意外陷入了爆炸案中。看过片后,不少观众都对刘德华的表演大为惊喜,一个是对他“戴假肢”的表演,一个是被电影里刘德华的“两副面孔”震住,“看片时真的相信华仔戴了假肢,从心理到肢体,都好写实”,“在一部电影里,看到了两面的刘德华,这个角色真的很考验演技。”

## 青岛君良烧伤医院新址

青岛君良烧伤医院是青岛市二级烧伤专科医院,内设烧伤科专业。位于青岛市市北区常宁路9-丙号,地铁大厦北门对面,东邻黑龙江路、西邻台柳路、重庆路,距地铁3号线地铁大厦B出口150米。

24小时接诊 咨询电话:114转青岛君良烧伤医院  
或者直接拨打:0532-85735771

鲁医广[2019]第0507-072-3702号

YEBO | 青岛医博肛肠医院

鲁医广[2020]第0502-020-3702号  
医心传承,品质见证

## 查胃肠镜 到抚顺路医博

0532-8561 1555 市北抚顺路8号